
Itinerár 1-dňového zájazdu 

časový harmonogram: 

8:00-9:00 – prehliadka amfiteátra Fesztiválkatlan 

9:30-11:00 – túra v Tarcali – kaplnka Svätej Terézie, socha Ježiša Krista, jazero Bányató 

12:00 – obed v reštaurácii Grand Tokaj 

13:00 – prehliadka vínnych pivníc Szegi pince 

14:00 – ochutnávka Tokajských vín  

15:30 – prehliadka pamiatok mesta Tokaj  

16:30 – prehliadka Tokajského múzea 

17:30-18:00 – výhliadka, rozhľadňa - hora Tokaj  

                                                                                       

Amfiteáter Fesztiválkatlan 

Vznikol v lokalite svetového dedičstva Tokaj v nevyužívanom,  

povrchovom banskom meste Tokajskej vinohradníckej oblasti.  

Blízkosť rieky Bodrog a okolitá skalná stena dodávajú javisku  

a celému centru podujatia jedinečnú atmosféru. Hľadisko 

 sezónneho vonkajšieho veľkého divadla pojme asi 2 500  

ľudí, ktoré je pre dobrú viditeľnosť strmo stúpajúce a vejárovité.  

Hracia plocha festivalového pódia je 70 metrov široká a 25 metrov hlboká. 

 V strednej časti je inštalované aj otočné pódium s priemerom 14 metrov  

a výťah, zabezpečené je všetko zázemie a vybavenie pre vnútorné javisko. 

Pod hľadiskom sa nachádza exkluzívne navrhnutý priestor na podujatia  

s rozlohou viac ako 1000 metrov štvorcových, ktorý je možné využívať  

samostatne alebo samostatne. Samostatne stojace vodné bloky, bufety,  

vnútorná galéria, obrovské balkóny, konferenčné miestnosti a štyri  

vonkajšie vchody robia túto časť Festivalovej siene skutočne využiteľnou. 

                                                                                       

 



 

Kaplnka Svätej Terézie 

Kaplnka sv. Terézie je katolícka kaplnka v barokovom štýle  

postavená na vrchu Terézia v Tarcale (196 metrov). Kaplnku dal  

postaviť v rokoch 1749-50 gróf Antal Grassalkovich, majster Drese  

Gottfried, vďaka darom Márie Terézie. Kaplnka bola vysvätená  

na počesť svätej Terézie, keďže v tradičný deň žatvy v Tarcale  

15. októbra, na Deň Terezy, vykonali katolícki veriaci púť k svätej.  

Socha Ježiša Krista 

Najmonumentálnejšou pamiatkou tokajskej vinohradníckej oblasti  

je nepochybne socha Blahoslaveného Krista korunujúca vrch nad  

Tarcalom pri úchvatnej bani. V roku 2015 bola na vrchole kopca  

postavená najväčšia socha Ježiša v Maďarsku s nádherným 

 panoramatickým výhľadom. Do októbra 2015 bola k nemu  

vedúca promenáda navrhnutá aj s oddychovými zónami, schodiskami  

a chodníkmi a dôstojne sa upravilo aj okolie kopca. 

Jazero Bányató 

Jazero sa rýchlo prehlbuje a opúšťa pobrežie, a hoci presné údaje 

 nie sú známe, hĺbka bane Tarcal môže byť 10 metrov alebo viac. Okrem  

iného aj to je dôvod, prečo sa v nej nemôžete okúpať. Jeho pôvod je odlišný  

od ťažobných jazier. Jazero vyvíjalo inak, jeho koryto bolo naplnené  

dažďovou vodou a okolitými prameňmi. 

Grand Tokaj – vínne pivnice 

                                                                                      Vinárstvo Grand Tokaj je domovom vinohradníckej        

                                                                                      oblasti Tokaj a najväčšej pivnice v strednej a 

                                                                                      východnej Európe. Päťkilometrový dvojposchodový 

                                                                                      pivničný systém spája štyri podzemné kamenné lomy. 

                                                                                      Obrovský pivničný systém slúži na dozrievanie a 



                                                                                      skladovanie vín a svojou teplotou vytvára výborné 

                                                                                      podmienky pre zrenie drevených sudov aszú a 

                                                                                      szamorodni. Do pivnice sa zmestia tisíce sudov. 

                                                                                      Jedným z najväčších samostatných celkov je 

                                                                                      Tarsovitsova sála, ktorá svojim päťnádobovým 

                                                                                      usporiadaním poskytuje optimálne prostredie pre 

                                                                                      zrenie 1500-2000 hl vína. Hostia prichádzajúci do pivnice Szegi 

                                                                                      sa môžu počas degustácie zoznámiť nielen so špeciálnym 

                                                                                     pivničným systémom, ale aj s vynikajúcimi vínami spoločnosti.                  

                                                                                        

Rímskokatolícky kostol 

Baroková stavba prevzatá z čias reformácie, potrebovala 

koncom storočia rekonštrukciu. Kostol začiatkom 

20. storočia zbúrali a postavili novú stavbu v neorománskom 

(zámockom kostole). V rozpore s tradíciou boli dvere kostola 

orientované na východ a vytvorili tak pôsobivý priestor. 

Interiér kostola je vyzdobený freskami, oltár a kazateľnica sú pokryté 

drevorezbami a jeho zlátenie bolo nedávno zrenovované. 

Samotná budova bola zasvätená v roku 1913 na počesť „Srdca Ježišovho“. 

 

Synagóga bola postavená na mieste bývalého Serházu, ktorý dnes  

funguje ako kultúrne centrum. Tokajská synagóga sa napokon  

po tridsiatich rokoch podľa plánov Pála Farkasa prerodila na  

kultúrne a konferenčné centrum. Vedľa veľkej synagógy  

nájdeme jedinú funkčnú synagógu v Tokaji-Hegyalji, malú bývalú  

školu zdobenú Dávidovou hviezdou. Dnes je opäť jednou z krás  

mesta synagóga s okrúhlym svetlíkom, postavená v roku 1890. 

 

 



Socha Svätého Štefana 

Bronzová socha kráľa sv. Štefana je umiestnená na obrovskom  

stĺpe na Kossuthovom námestí. Vytvoril ho László Pétery v roku 

 2000.Na kamennom podstavci si môžete prečítať citát z básne  

Hymna Ferenca Kölcseyho: „Na tokajské vinice si pustil nektár“. 

Tokajské múzeum 

Chránená historická budova, zachovalá vo svojej pôvodnej kráse je 

jedným z meštianskych domov stojacich na hlavnom námestí obce Tokaj. 

V impozantnej budove sídli od roku 1985 Tokajské múzeum, so svojimi 

stálymi i dočasnými expozíciami. Pozoruhodné sú vyrezávané barokové 

sochy, práce mníšok, židovské spomienky. Zbierku obohacujú aj vzácne 

knihy, nemecké prvotlače a liturgické série ruských a ukrajinských 

kníh, ktoré zdobia vzácne drevoryty. Na nádvorí môžete vidieť 

lapidárium, akýsi „virtuálny pohľad do záhrady“, ktorá predstavuje 

návštevníkom typické exempláre Tokajskej flóry. 

Hora Tokaj 

Hora sopečného pôvodu v severovýchodnom Maďarsku tvorí  

južný koniec Slanských vrchov (maď. Szalánci-hegység). Hora  

dosahuje výšku 512 metrov nad morom. Na úpätí hory leží  

mesto Tokaj a Vinárska oblasť Tokaj . Je to tiež miesto, kde sa  

rieka Bodrog vlieva do rieky Tisy . V tomto mieste sa zbiehajú tri  

geografické oblasti Bodrogköz (zo severu), Nyírség (z východu)  

a údolie Tisy (z juhu). Na vrchole hory stojí od roku 1960 televízny vysielač.  



Ubytovanie hosťa 

- Prvým krokom ku komunikácii zamestnanca s hosťom o ubytovaní je návšteva webovej stránky 

daného hotela hosťom. Hosť si určí kedy a za akých podmienok by chcel byť ubytovaný. 

- Následne hosť telefonicky, mailom alebo iným spôsobom kontaktuje hotel. Zamestnanec by mal 

zodpovedať všetky otázky zo strany klienta a poskytnúť mu dostatočné informácie k možnostiam 

ubytovania. 

- Zamestnanec hotela by mal ovládať všetky informácie o prevádzke hotela a o všetkých dostupných 

službách poskytovaných v hoteli. Zamestnanec sa s hosťom dohodnú na ubytovaní hosťa a dohodnú 

si termín príchodu aj odchodu. Prekonzultujú spolu aj spôsob platby, stravu a dopravu.  

- V deň príchodu do hotela je hosť povinný sa prihlásiť na recepcii, kde predloží svoj občiansky 

preukaz, cestovný pas alebo iný doklad totožnosti. Po prihlásení na recepcii sa hosť zaväzuje uhradiť 

účet za ubytovanie a iné poskytnuté služby vopred. Taktiež sa zaväzuje 


